



OBEC ZÁHOŘÍ

Informace Obecního úřadu Záhoří

www.zahori.cz

PRANOSTIKY

*Jestli březem kožich stáhl, duben rád by po něm sáhl.
Čím dříve z jara hřmí, tím se země stane úrodnější.
Omrznou-li kopřivy, omrznou i brambory.*

INFORMACE STAROSTY OBCE

- V mateřské škole byly kompletně zrekonstruovány rozvaděče a zároveň udělány jejich revize.
- Na návsi v Horním Záhoří začne na přelomu měsíců března a dubna úprava zeleně. U kapličky sv. Barbory se pokácují kaštany (jeden má shnilý kmen a druhý zasahuje do drátů elektrického vedení) a hned se vysadí kaštany nové. V části před základní školou se zredukují přerostlé a neudržované břizy, které začínají být nebezpečné. Místo nich se vysadí habry a okrasné keře.
- V loňském roce se přestavěla bývalá uhelna na hasičskou zbrojnicí, a tak letos plánujeme postupnou rekonstrukci bývalé, nyní nevyužité, kotelny na sklad komunální techniky obce. Zároveň bude provedena demolice starého komína a zbudován nový vjezd do kotelny, proto zde budou pokáceny stromy a vjezd osázen novou zelení. V současné době máme projektovou dokumentaci, budeme žádat o stavební povolení.
- Plánujeme úpravu návsi v Horním Záhoří před základní školou. Cílem je lepší vzhled, vytvoření parkovacích míst pro osobní automobily a zamezení stání kamionů. Nyní je v kanceláři obecního úřadu k nahlédnutí studie těchto úprav – viz poslední strana těchto informací. Než začneme vyřizovat potřebná povolení a pořizovat projekty, budeme rádi za každý názor či nápad nebo připomínku k této studii. Veškeré potřebné dokumenty bychom chtěli vyřídit během letošního roku a požádat o dotaci, pravděpodobně z Ministerstva pro místní rozvoj.

PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE - TŘEŠNĚ

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka elektrické energie **dne 14. 3. 2017 od 8.00 do 14.00 hodin v části Třešně - od čp. 19 směrem na Dobešice.** Podrobné informace najdete ve vývěškách nebo na www.zahori.cz.

12. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZÁHOŘÍ

Zasedání zastupitelstva obce se uskuteční v úterý 21. března 2017 od 18.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Záhoří. Program zasedání bude zveřejněn ve vývěškách obce.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V pátek 31. března 2017 od 15.30 hodin v obřadní síni obecního úřadu uvítáme tři nové občánky obce Záhoří – Kateřinu Jánovou, Miu Adámkovou a Sebastiana Jaroše.

POPLATKY A JEJICH SPLATNOST

Vodné a stočné z odečetů za druhé pololetí 2016 bylo splatné	do 28. 2. 2017
Poplatek za psa	do 31. 3. 2017
- za jednoho psa je 120,- Kč za každého dalšího 240,- Kč	
Poplatek za odpady	do 31. 5. 2017
- trvale žijící obyvatelé platí 500,- Kč/osobu, za rekreační objekty 700,- Kč/objekt.	

INFORMATIVNÍ ROZBORY PITNÉ VODY

Zdravotní ústav, regionální pracoviště Písek nabízí informativní rozbor pitné vody za sníženou cenu pro soukromé osoby **750,-Kč** v období **od 1. 3. do 31. 5. 2017**.

Kontakty: **382 212 971, 606 680 903** – Po: **6.30 – 9.00**, Pá: **6.30 – 11.00**

Podrobné informace najdete ve vývěškách nebo na www.zahori.cz.

TŘÍDĚNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Vzhledem k tomu, že náklady na svoz a likvidaci odpadů stále rostou a zastupitelstvo obce nechce dále zvyšovat poplatek za odpady, **žádáme Vás proto o řádné třídění odpadů**. Na všech sběrných nádobách na tříděný odpad jsou podrobné informace o jejich třídění. Na všechna místa byly přidány šedé popelnice se žlutým víkem do kterých patří pouze tetrapakové obaly (krabice od mléka, džusů, šlehaček apod.). Na sběrné místo u hasičské zbrojnice přibyl kontejner na drobné elektrospotřebiče od společnosti ASEKOL, jako jsou žehličky, rádia apod.

KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

V průběhu dubna budou postupně přistaveny v jednotlivých částech obce **kontejnery na velkoobjemový odpad**. Připomínáme, že je do nich zakázáno vhadzovat **papír, plasty, sklo, dřevo, železo, baterie, veškeré elektrospotřebiče, pneumatiky, horký popel a nebezpečný odpad!**

Děkujeme Vám, že třídíte odpad.

Kontejnery na biologicky nesnadno rozložitelný odpad (větve, tvrdé stonky a slabé kmeny) je umístěn v **Dolním Záhoří v proluce „Šípová“**.

Kontejnery na „BRKO“ (tráva, pěstitelské odpady, spadané ovoce, odpady ze zeleniny apod.) budou v **Horním Záhoří na hřišti TJ SOKOL Záhoří a v Dolním Záhoří v proluce „Šípová“**.

PŘIPRAVENÉ AKCE KULTURNÍHO VÝBORU ZO ZÁHOŘÍ

Posezení s hudbou a občerstvení

- Tradiční „Posezení s hudbou a občerstvením“ při příležitosti MDŽ pro všechny ženy a dívky od 18 dolet se uskuteční **10. března 2017 od 16.30 hodin ve velké zasedací místnosti OÚ Záhoří**. Vystoupí zde děti z mateřské školy, k tanci i poslechu zahraje JOHNY BAND, jako zpestření jsme pro Vás připravili malé hudební překvapení, poplatek je 50,- Kč.

Zájezd do Divadla kouzel Pavla Kožíška

- Zájezd na kouzelnické představení do divadla Pavla Kožíška v Líbeznicích - **ŠKOLA KOUZEL – v neděli 7. května 2017, vstupné 80,- Kč, doprava 250,- Kč**. Budete si hrát na kouzelnickou školu a jako kouzelníční učni čarovat společně s Pavlem Kožíškem. Po představení je pro děti připravena autogramiáda (podpisové fotografie zdarma) a fotografování s Pavlem Kožíškem. **Odjezd autobusu je v 10.20 hodin ze zastávky Budějovická v Písku, v 10.30 hodin ze zastávky před kostelem v Záhoří**. Zájezd se objednává a platí v kanceláři OÚ v úředních hodinách.

Pálení čarodějnice a lampiónový průvod

- Pálení čarodějnice a lampiónový průvod s opékáním špekáčků **30. dubna 2017**. Podrobnější informace budou na plakátech.



Zájezd na muzikál MÝDLOVÝ PRINC

- Zájezd na muzikál **Mýdlový princ** do Divadla Broadway v Praze v **pátek 2. června 2017 od 18.00 hodin** – vstupné je 350,- Kč, doprava 240,- Kč. (vstupenky jsou na místa v předních řadách divadla). **Odjezd autobusu je v 15.00 hodin ze zastávky Budějovická v Písku, v 15.10 hodin ze zastávky před kostelem v Záhoří**. Zájezd se objednává a platí v kanceláři OÚ v úředních hodinách.

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU



V sobotu dne **22. dubna 2017** v dopoledních hodinách provedou členové **SDH Záhoří** sběr železného šrotu v **Horním a Dolním Záhoří, ve Třešni a ve Svatonicích.**

Ve stejném termínu, tj. **22. dubna 2017**, budou sbírat železný šrot i členové **SDH Jamný v Jamném a Jamenských Pazdernách.**

AKCE MS ČČK ZÁHOŘÍ

V pátek 17. března 2017 **Zájezd na večerní koupání do Bad Füssingu**, cena 600 Kč. Odjezd ve 13.00 od kostela v Horním Záhoří, ve 13.10 z Písku (autobusová zastávka u Restaurace Olympie - Harantova ul.).

V pátek 7. dubna 2017 **Jarní setkání s výrobou velikonočních věnečků** v zasedací místnosti OÚ Záhoří od 17.00 (vezměte si s sebou polystyrenový korpus věnečku, nůžky, tužku).

OBECNÍ KNIHOVNA

V obecní knihovně byl rozšířen knihovnický systém o modul, který umožňuje vybírat knihy po internetu z domova, případně si zde vybranou knihu zajistit. V internetovém prohlížeči je potřeba zadat adresu - <http://knihovna.zahori.cz/katalog/>.

TJ SOKOL Záhoří, z.s.



TJ SOKOL Záhoří, z.s. o tomto víkendu zahajuje jarní sezónu přátelskými utkáními na hřišti TJ SOKOL:

- **sobota 11. 3. 2017** TJ SOKOL Záhoří „A“ – SK CIVA trans Rovná **od 14.30 hodin**
- **neděle 12. 3. 2017** TJ SOKOL Záhoří „A“ – SK SIKO Čimelice „B“ **od 14.30 hodin**
- **sobota 18. 3. 2017** TJ SOKOL Záhoří „B“ – TJ Králova Lhota **od 14.00 hodin**
- **neděle 19. 3. 2017** TJ SOKOL Záhoří „A“ – Slavoj Temelín **od 15.00 hodin**

Bližší informace o dění v klubu nebo zápasech najdete na webových stránkách TJ SOKOL Záhoří – odkaz - <http://sokol-zahori.webnode.cz/>.

SDH JAMNÝ

Sbor dobrovolných hasičů z Jamného pořádá v sobotu 11. března 2017 od 14.00 hodin „Dětský maskarní karneval“ a v sobotu 18. března 2017 od 20.00 hodin „Hasičský ples“. Obě akce se konají v hospodě na návsi v Jamném.

KADEŘNICTVÍ A KOSMETIKA V DPS ZÁHOŘÍ

V DPS jsou od prosince otevřeny nové provozovny:

Kadeřnictví Michaely Říhové – otevřeno **každý čtvrtek** dle objednávek **od 9.00 do 16.00 hodin.**
tel. č. 604 260 097, volat můžete kdykoli

Kosmetika Michaely Matějčkové – mimo otevírací dobu kadeřnictví, po domluvě – **tel. č. 605 256 825.**

POČET OBYVATEL K 1. LEDNU 2017

Místní část	dospělí	děti do 15 let
Dolní Záhoří	94	16
Horní Záhoří	381	56
Jamný	87	13
Kašina Hora	41	5
Svatonice	48	4
Třešně	32	9
Celkem	683	103

VELIKONOCE - TRADICE A ZVYKY

Popeleční středou (1. března) začal šestitýdenní půst, který končí na Boží hod velikonoční a bývá vystřídán hojností jídla a pití.

K období Velikonoc se váže několik pranostik. Na Zelený čtvrtek by lidé podle jedné z nich měli jíst převážně zelenou stravu, jako je špenát nebo zeli. Pokud bude v tento den sněžit, bude podle pranostiky teplé léto. Pokud bude na Velký pátek pršet, bude tento rok špatná úroda. Bílá sobota patřila úklidu a přípravám na nedělní Boží hod velikonoční, kdy dívky barvily kraslice, a chlapci pletli pomlázky. Nejvýznamnějším dnem je Velikonoční pondělí, které představuje Nanebevzetí Ježíše Krista. Od pradávna muži běhali za ženami s vrbovými pomlázkami. Podle tradice měly být poté ženy po celý rok silné a zdravé. Ty jim na oplátku dávaly ručně malované velikonoční kraslice.



V Záhoří dne 9. března 2017



Petr Kápl
starosta obce

STUDIE NÁVSI V HORNÍM ZÁHOŘÍ



situace s leteckou mapou

M 1:100

Studie rekonstrukce návsi v Záhoří